

**Kategorija:** Sexy Veš

Brutalno jebozovan crni bodi M/L

Šifra proizvoda: OBSES02010

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Uživajte u otkrivanju neotkrivenih aspekata svoje ličnosti uz **brutalno jebozovan crni bodi M/L**, savršen izbor za svaku ženu koja želi da zauzme središnje mesto u bilo kojoj situaciji. Ovaj jedinstveni komad donosi ne samo stil i zavodljivost, već i osećaj moći koji će vas osnažiti da se izrazite na način koji ste uvek želeli. Proizveden od strane renomiranog brenda Obsessive, ovaj bodi nije samo komad odeće, već alat za samopouzdanje i lični izraz.

Uživanje u luksuznoj udobnosti nikada nije bilo lakše zahvaljujući vrhunskoj kombinaciji poliamida i poliuretana koja čini ovaj bodi izuzetno prijatnim za nošenje. Svaka šav i detalj su pažljivo dizajnirani da pruže fleksibilnost i podršku, omogućavajući vam da se slobodno krećete bez ikakvog ograničenja. Ovaj bodi sa laganom težinom od 0.18 kg vaš je saveznik za sve zavodljive trenutke, bilo da planirate romantičnu večeru, zabavu ili posebno veče samo za vas.

Elegantna crna boja ovog komada uvek će biti u trendu, čineći ga savršenim izborom za sve prilike. Zamislite moment kada obujete **brutalno jebozovan crni bodi M/L** i osjetite kako vaše samopouzdanje raste. U trenutku kada se pogledate u ogledalu, primetićete kako vaša figura izgleda besprekorno, a vaša ženstvenost je naglašena nikad lepšim načinom. Svaki pokret koji napravite pratećeće linije vašeg tela, ostavljajući snažan utisak na svakoga ko vas gleda.

Naša online prodavnica pruža vam priliku da istražite sve čari vašeg tela, a **brutalno jebozovan crni bodi M/L** je samo jedan od proizvoda koje nudimo. Uzimajući u obzir vašu privatnost, garantujemo diskretnu dostavu, tako da možete s lakoćom kupovati iz udobnosti svog doma, bez brige o tome ko će znati šta ste naručili. U vreme kada je vaša intimnost važnija nego ikad, omogućavamo vam da uživate u neometanom iskustvu kupovine.

Zavolite sebe i dopustite sebi luksuz osećaja moći i senzualnosti uz **brutalno jebozovan crni bodi M/L**. Svaka noć postaje prilika za nezaboravno iskušenje i zavodljivost, a vi zaslužujete da

Sexy Shop doo

Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd

☎ 069/365-00-61

Online prodavnica
<https://nevena.rs/>

doživite sve čari koje ovaj komad može doneti. Ne čekajte dalje – istražite svoju unutrašnju divu i otkrijte nove horizonte u svom ljubavnom životu. Pridružite se mnogim zadovoljnim kupcima koji su već otkrili prednosti ovog proizvoda i unapredite svoju kolekciju donjeg veša.

Posetite našu online prodavnicu i investirajte u svoju seksualnu energiju. Sa **brutalno jebozovan crni bodi M/L** i ostalim proizvodima iz naše ponude, zadovoljstvo je zagarantovano. Sada je pravi trenutak da preuzmete kontrolu nad svojim željama i istražite sve mogućnosti koje vam pruža ovaj neverovatan komad. Ne propustite priliku da se izrazite i uživajte u svemu što vam život nudi – konačno došlo vreme da se svi vaši snovi o zavodljivosti ostvare. Kupite sada i zakoračite u svet gde je zadovoljstvo na prvom mestu.

Deklaracija

Model:	Brutalno jebozovan crni bodi M/L OBSES02010
Naziv i vrsta robe:	Sexy Veš
Brend:	Obsessive
Boja:	Crna
Materijal:	Poliamid Poliuretan
Barkod:	5901688253618
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Kina
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,18 KG
---------------	---------